

Программа для ЭВМ «ГАРАНТ-Документ». Описание функциональных возможностей

Программа для ЭВМ «ГАРАНТ-Документ» - это программа, позволяющая Пользователю создать собственный информационный банк данных документов Пользователя, интегрированный с комплектом базы данных ЭПС «Система ГАРАНТ» (далее - база данных), установленным у Пользователя.

Программа для ЭВМ «ГАРАНТ-Документ» позволяет осуществлять создание информационного банка ваших документов, пополнение информационного банка новыми документами или удаление документов из информационного банка, интегрированного с комплектом базы данных.

Программа для ЭВМ «ГАРАНТ-Документ» позволяет поместить в информационный банк пользователя ваши документы, представленные в самых распространенных форматах:

- для текстовых файлов в форматах rtf, doc, docx, odt в информационном банке автоматически будет сформирован полнотекстовый документ с сохранением структуры документа и элементов его оформления;

- для файлов в форматах, отличных от rtf, doc, docx, odt (например, pdf, png, xls) автоматически может быть создан документ, содержащий название документа и ссылку на исходный файл, который можно будет открыть непосредственно в базе данных.

Таким образом, создается информационный банк документов Пользователя, интегрированный с комплектом базы данных, установленным у Пользователя.

Ваши документы можно будет быстро найти, например, с помощью Базового поиска или поиска по реквизитам. Для удобства в окне Базового поиска автоматически появится новая «Ваша именная» вкладка.

При этом, если в ваших документах упоминаются нормативные правовые акты (НПА), то в текстах ваших документов автоматически появятся гиперссылки на соответствующие НПА, содержащиеся в установленном комплекте базы данных.

Чтобы создать информационный банк ваших документов, интегрированный с установленным у Пользователя комплектом базы данных, нужно выполнить два шага:

Шаг 1. Поместить исходные файлы ваших документов в специальную отдельную папку.

Шаг 2. Запустить один командный файл — утилиту создания и актуализации информационного банка ваших документов.

Для актуализации ранее размещенного в информационном банке документа Пользователя достаточно заменить этот документ на документ в новой редакции в папке, указанной в Шаге 1;

Если необходимо удалить документ Пользователя из информационного банка, достаточно удалить его из папки, указанной в Шаге 1.

Важно: Все изменения в ваших документах отобразятся в вашем информационном банке, интегрированном с комплектом базы данных, только после очередного выполнения Шага 2.

Добавлять документы в информационный банк документов Пользователя можно с любой периодичностью и в любом количестве. Необходимо, чтобы каждый документ был представлен отдельным файлом.

Программа для ЭВМ «ГАРАНТ-Документ» позволяет создавать приложения к вашим документам в виде ссылок на файлы любого типа (например, xls, ods, pdf, png,) и открывать их комплекте базе данных.

Программа для ЭВМ «ГАРАНТ-Документ» обеспечивает возможность быстро найти все ваши документы с помощью автоматически созданного «именного» значения в критерии «Вид информации» карточки поиска по реквизитам.